



Styremøte 10.06.17

Eivind W. Aabel, Siw O.Fosheim, Oda S. Hammerstad, Tor Inge Kristianslund, Stein Helge Tingvoll, Birger Olsen, Sigurd Breder, Jens A. Mørch.

Forfall: Karianne Aasen.

1. Evaluering av Årsmøte m/ arrangement:
Fornøyde på alle hold.

2. Høstmøte Pellestova 17-18.11.17
 - a. Temaforslag:
 - Invitere Stian Weset holde «OLF - Årets lege» - foredrag .
«Medisinske feil - etikk - ansvar - støtte» ansv: SHT
 - Jannicke Melin Olsen - anestesilege - Bærum sykehus. Ansv: SHT
 - Trond Markestad - tidl leder for Etikkrådet. Ansv: JAM
 - Kollegial støttegruppe

 - b. Innslag:
 - Edutainment: Trond Viggo Torgersen - ansv: EWAA
 - alt 2: Gustav Nilsen
 - alt 3: Jørgen Skavlan.
 - Kontakte dnlf Sentralstyret: Christer Mjåset - for lørdag. Ansv: OSH

 - Musikk forslag: Tangomusiker Robak: ansv: OSH
 - alt 2: K.Skaansar - jazz musiker - Birger O kontakter.

 - c. Annet: Introdusere en «ungdomspris» - halv pris for de under 35.

3. Neste Årsmøte:
 - 15-16.06.18 - NB en uke senere enn det som er varslet. Dette må kommuniseres raskt slik at medlemmene kan sette av datoen.
 - Kultur: a-capellakor Kurve fra Valdres.
 - Introdusere en «ungdomspris» - halv pris for de under 35.

4. Neste styremøte
 - 06.09 Lillehammer . Husk og invitere Kurskomiteen
 - 12.10 Gjøvik

Møte avsluttet 15:00 Jens Mørch Referent